

Человек, благодаря которому я стала учительницей.  
Не думай школы, а думай оно учитель...

Засыпая в учительской разговор о наставнике:  
о нашей профессии. Введение профессионального становления отложено, то учитель проходит тем самым этапы эстафеты. Начинаем обустраивать новое профессиональное дружеское и особое пребывание к педагогическим компенсаторам. Сколько он должен быть, учитель 21 века? Я ссыпаю и невольно ловлю себя на мысли, что мое становление неодинаково...

Обычная школа на окраине города, в районе новостроек. Большая, светлая и... очень интересная. В классе учатся разные дети: "бедовое" (в судьбе которых существо беда) и заласканное, находящееся на образование и те, кому образование "в приятие не подают". Наш классный руководитель, Вера Валерьевна, за несколько лет смогла создать коллаборацию единомышленников, верящих в будущее и в своих детей. Как ей это удалось?

"Чтобы все отстать, надо быть впереди!" - таков девиз молодых людей поколения "Z". Удивительно, но эти же самые слова вспоминаются мне как те, которые я гордо сказала, когда сдала учёбу в школе. Такие говорил нам наш классный руководитель. Он действительностью всегда более впереди. Сегодня, погружая на "модель профессионального роста современного учителя", я узнаю в ней свою любимую Учительницу: компенсатором педагог, успешной мудрой, активной гражданки, симпатичной наставницы, иск-



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС  
«Учитель года России» - 2017

новацийской практике ...

«Не думай читал, а думай письма мое учиться!» - фраза, которую я не перестал повторять своим ученикам. Этим девизом подвигся в мои письма к учителям...

Наверное, в каждой школе есть дети, которых не приходится расстраивать из-за недоречий родителей. Тогда учитель становится <sup>для такого ребёнка</sup> единственным, единственный наставником. Мог долгие дни читать каждому: одаренному и малодаренному - разившимся дальше, особенному - сильные ученики, конкурирующиеся. Сегодня педагоги проектируют индивидуальное образование каждого ученика, разрабатывают адаптированное образованием прогрессивное, на уроках предлагают интересное для них в будущей жизни ... Сегодня не возбуждают недоумение сурдант, проявления, когда я училась в 6 классе. Мой одноклассник, скромный и малодаренный мальчик, всегда носил красные и гасло не мог проговорить ни слова, когда к нему обращались, сирашивали о чём-то. Всё этого, что он знал, я знала. Учитель, зная об особенностях Ивана его не сирашивали. Но ведь так быть не должно - проблематичней при грамотной современной коррекции можно, если не выявлять, что свести к минимуму. Знать о том, что заканчивается - это, как правило, неправильное догматическое, как учитель географии предложил начинать один из уроков рассказами по-итальянски, которое я учил здешних, друг другу шепотом. На другом уроке я все вспомнила, но раздал, но группами пересматривали (под хихики и смехи)



рассказывали (пропевали) об особенностих речеогра  
России... Она делала это поспешно, прерываясь  
разное новое начинать, как будто между про-  
голосом. Иван сиюе ощущение не уходил <sup>из</sup> впечатле-  
ния, но под опицуживавшой речью... Именно учи-  
тель оказал ему психологическую поддержку, сде-  
лав так, чтобы он перешел границы. Теперь  
Иван - успешный юрист, к которому мог прихо-  
дить не котесультизации...

Не все из нас могут совершать великие  
дела, но мы можем делать маленькие вещи с  
великой любовью... - цитировал ее на уроке вос-  
питывавшей великих женихов, матери Ефросиньи. Для  
меня успехов материальности, гимнастик, увесел-  
ения — не просто слова. Мне вспоминаются первые  
годы работы в школе... Тогда не было  
ни пандусов, ни расширенных проходов в  
коридорах и классах, не портупей в холлах.  
Но надо надо было учиться, он очень этого  
хотел... И я постаралась сделать все, чтобы  
ребенок реализовал свое право на образование.  
Моя бесконечная любовь к школе, поддерживавшая...  
Вот оно, воспитание через любовь основ: получше-  
е понимание и применение. Школа - старина,  
«мир» в будущее.

Одной из ключевых компонентов современ-  
ного человека являются способность к лидерству,  
умение организовать работу в команде.  
В свое время, лидерские качества у меня  
развивались посредством занятий в  
богословской школе духовником, организован-  
ным наставником классного руководителя:  
экологические акции по сбору антиди-  
новых батареек и уборке леса, по-



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС  
«Учитель года России» - 2017

может прийти где бессменных пивотах, не-  
пропустивши, посвящённое это будто.. Сегод-  
ня оно, приобретённой через активное  
участие в школе, помогают мне «расширить»  
новых лидеров. Когда в седьмом классе мы  
ученики оказались иные в музей (но в  
5-6 классах несколько раз в год обучающиеся  
посещали музей), я понима - здешний вопрос.  
Все не хотели пойти со мной в музей, я  
тогда что будем создавать музей сами!

Мы с командой ~~и предложили~~<sup>запросили</sup> использовать проект  
«Сели тутес острова Кипр». Студенты школь-  
ной - не каждому посвящённые начинав-  
шему паспорту золе, карельского кресто-жина  
по острове Кипр! Три года, тем отработавшие  
в учебную экспедицию по острову, ребята не  
поддались боли портфолиев в музейных флан-  
гах: изучение исторические, культурное и  
природное обектиов музей-заповедника. Три  
месяца писало компанию! Торнировлю ребят  
напомнили финансами избранной и лауреа-  
тов конкурсов, дневниками практик, драме-  
тико, небольшими эпизодами.. Ребята за-  
гернули новыми идеями, и это создали вы-  
нуждено испанского кресто-жина изображе-  
ние русской, античной и греческой языков.  
Приобретённой оном, совместное поиски, созда-  
ние проекта сформировали команду лидеров,  
которые сегодня готовят следующих ребят  
к новому впечатлению эксперимент..

Быть может выскажут перво-  
важность или, что учитель, помимо  
урожной, много занимается внеурог-  
кой деятельности. Годовое моё заня-



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС  
«Учитель года России» - 2017

не могут не тревожиться. Я верю в то, что учителя - профессионалы вовлечены с редактированием проектов, занимаясь исследованием не по требованию должностной инструкции, а по собственному желанию творчества и вдохновения, внесение вносимые новые вершины. Когда я училась в школе, такого проявления было гораздо больше организаций внеклассной деятельности с девочками, как сейчас, не было. Но уже тогда я и мои соединенные классом проекты, а также превращавшие их в конференциях, организовывали и проводили самим... Это наши учителя, которые воспитывали и направляли, помогали расформировались...

Школьник 21 века должен выразить интересы и видение профессии: педагогической, професиональной, естественно-научной, информационно-коммуникационной... Но должны научиться это самостоятельно по манипуляции своим интересом и учебное сопровождение. Сформированность навыков 21 века? Я считаю не до конечных показателей по профориентации. Английский без границ? Когда прихожу на урок я сперва приглашаю ребят не заниматься, в определенных условиях: "Какие дополнительные занятия, это можно английский улучшить?" Тогда я с узкой стороны, что не урок, потому будь увереному реальную и выдающуюся отдельно есть будем учиться посредством интересных проектов, Skype-конференций... Но первое занятие не имеет с интересом



снотреки звучание баскетболистов, сеть  
и которых изменил свой уровень, как  
«невесомый». Да, познаю более глубко  
испиритизм разому в разноуровневой группе. Я не обманул их ожидание, и я  
действительно не калории занятия ис-  
пользовал цифровое ресурса. Развиваясь  
я их сеть в современных с  
ней, чтобы мне было необходимо научить  
ребенка. Они сеть не занимали, как посту-  
пившего заговорщика. Но и просто «играя»  
в синеве механизм, а учиться согла-  
шать, работать с информацией, общаться...  
я горжусь тем, что моя погрешение девя-  
тиклассники теперь помогают мне ве-  
ми занимать в клубе. Английский без  
занятий.

Теперь выходят не ~~из~~ каникулов, я  
спросил ребят о том, как они плани-  
руют провести лето. Большинство усло-  
вляясь, как будут отдохнуть моя бор-  
исовские после него, как сядут тела-  
тели. А они отвечают: «...погружь в про-  
цесс лагерь», «родители подарили сер-  
тификат на обучение китайского!»,  
«пойду на курс сквоша»... Много-  
го поклонение «занимать гурном обра-  
зом знают, что будет воспринято, какие  
знания они пригодятся, как ее применения  
в реальности... А может быть,  
не «гурном»? Такое счастье,  
если применение к самородившим  
меняе самородившиеся пробу-  
гены в них нет, учиться...»



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС  
«Учитель года России» - 2017

Учитель разговор о том, какими должны быть учителя 21 века и педагоги-емы. Одно я знаю точно: в наилучшем образе человека обязательно должны быть направляем и вдохновлен, поддержанны и под激励, согласны со всеми условиями, чтобы он стал учеником и вдохновил свое будущее, как это произошло у меня ...

